

### ٹائٹل IX گریوینس عمل کے لیے اپیل فارم

ٹائٹل IX جنسی ہراسانی کی رسمی شکایت ("رسمی شکایت") کا کوئی بھی فریق، ایک رسمی شکایت کی برطرفی یا ذمہ داری کے تحریری تعین کی اپیل کرنے کے لیے اس فارم کا استعمال کر سکتا ہے۔

کوئی بھی اپیل ٹائٹل IX کو آرڈینیٹر کے پاس برطرفی کے فیصلے کے نوٹس یا ذمہ داری کے تعین کے پانچ تقویمی دنوں کے اندر اندر جمع کرانی جانی چاہیے۔

اپیل کی وصولی کے بعد، رسمی شکایت کے دوسرے فریق کو مطلع کیا جائے گا اور برطرفی کے فیصلے کی حمایت میں یا ذمہ داری کا تعین کے لیے تحریری بیان جمع کرانے کے لیے مدعو کیا جائے گا۔ برطرفی کے فیصلے کی اپیل کی صورت میں، برطرفی کا فیصلہ، اپیل کا بیان، اور جواب میں بیان ٹائٹل IX فیصلہ ساز کو بھیجا جائے گا۔ ذمہ داری کے تعین کی صورت میں، اپیل کا بیان، اور جواب میں بیان، اور انتظامی ریکارڈ ٹائٹل IX فیصلہ ساز کو بھیجا جائے گا۔ اپیل پر تحریری فیصلہ دونوں فریقین کو بیک وقت جاری کیا جائے گا۔

اگر آپ کے برطرفی کے فیصلے یا ذمہ داری کے تعین کے خلاف اپیل کرنے سمیت ٹائٹل IX گریوینس عمل سے متعلق کوئی سوالات ہیں تو براہ مہربانی PWCS ٹائٹل IX کو آرڈینیٹر، Dana Scanlan سے 703-791-8595 پر یا [TitleIXEquity@pwcs.edu](mailto:TitleIXEquity@pwcs.edu) پر رابطہ کریں۔

**حصہ I: اپیل کنندہ (یہ اپیل جمع کرانے والا فرد ہے)**

نام:

\_\_\_\_\_

PWCS سے رشتہ  شکایت کنندہ  جواب دہ  والد یا والدہ

شکایت کنندہ کا نام (اگر مختلف ہے): \_\_\_\_\_

جواب دہ کا نام (اگر مختلف ہے): \_\_\_\_\_

سکول: \_\_\_\_\_

نوٹس کی وصولی کے لیے پتہ: اپیل سے متعلق تمام نوٹس اور رابطے الیکٹرانک اور یو ایس ڈاک کے ذریعے درج ذیل پتے پر بھیجے جائیں گے۔

نام: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ڈاک کا پتہ: \_\_\_\_\_

ای-میل ایڈریس: \_\_\_\_\_

**حصہ II: اپیل**

1. درج ذیل باکس پر نشان لگا کر بتائیں کہ آپ کون سی اپیل کر رہے ہیں۔

برطرفی کا فیصلہ

ذمہ داری کا تعین

2. ذیل میں باکس (باکسوں) پر نشان لگا کر بتائیں کہ آپ کس بنیاد (بنیادوں) پر اپیل کر رہے ہیں۔

طریقہ کار کی بے ضابطگی جو تعین پر اثر انداز ہو

نئے ثبوت جو تعین کے وقت مناسب انداز سے دستیاب نہیں تھے، مگر نتائج پر اثر انداز ہو سکتے ہیں

ٹائٹل IX کو آرڈینیٹر، ٹائٹل IX تفتیش کار، یا ٹائٹل IX فیصلہ ساز کے مفادات کا تصادم یا ایک فریق کے خلاف تصادم جو نتائج پر اثر انداز ہوا

